



HONVÉD VEZÉRKAR
VEZÉRKAR FŐNÖK

A Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele a Katonai Meteorológia Napja alkalmából

**Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek!
Tisztelt ünneplő Katonameteorológusok!**

A Katonai Meteorológia Napján tisztelettel köszöntök minden, a meteorológia szakterületén szolgálatot teljesítő szakembert.

Ez a nap nem csak a szakterület fontosságának hangsúlyozását, az együvé tartozás érzésének felkeltését vagy annak erősítését jelenti, hanem az emlékezését is. Mert ez a nap a magyar repülésmeteorológiai kutatás alapítójának, a hazai katonai meteorológia atyjának, Dr. Hille Alfréd meteorológus ezredes születésének 122. évfordulójához kötődik. Az ünnep jó alkalom arra is, hogy fejet hajtsunk e nagyszerű embernek az emléke előtt, aki egyszerre volt katona, tudós és tanár, akinek tankönyvein generációk nőttek fel, aki példaképe minden katonameteorológusnak!

Izgalmas, érdekes és stratégiai jelentőségű szakma az Önöké. Olyan szakma, ami ősidők óta érdekli az emberiséget. Már az őskorban élt emberek is felismerhették a különböző felhők és az utánuk bekövetkező vihar, eső és hó kapcsolatát. Fontos volt számukra, hiszen az időjárástól sok esetben szó szerint az életben maradásuk függhetett.

Fontos volt azonban a hadászatban is. A hadtudomány sok évszázados fejlődése során fokozatosan egyértelművé vált az igény a meteorológiai előrejelzések elemzésére, azok figyelembe vételére. A hadászati műveletek tervezésénél, a műveletek megindításánál az eredményesség biztosítása érdekében pedig egyenesen megkerülhetlenné vált.

A történelem sokszor bebizonyította már, hogy a gyorsan változó meteorológiai viszonyok, a légkör különböző jelenségeinek figyelmen kívül hagyása vagy annak nem megfelelő értékelése a katonai műveletek végrehajtására súlyos, akár katasztrofális hatással lehet.

Napjainkban, a magyar katonameteorológia nem csak egyszerűen a Magyar Honvédség történelmének szerves része, hanem híd önmagunk, közösségeink, országok és kontinensek között. És híd a civil-katonai együttműködésben is. Az Önök hivatásában nincsenek országhatárok, nem lehetnek nyelvi nehézségek, szakmájuk folyamatos tudást, alkotó gondolkodást igényel.

Előrejelzésekkel segítik a kiképzési feladatokat, a hazai és NATO gyakorlatokra való felkészülést, a katonai repülések biztonságos végrehajtását, de a missziókban szolgálatot teljesítők is teljes körű feladatorientált tájékoztatást kapnak a várható időjárásról. Támogatásuk nélkülözhetetlen a nagy tömegeket vonzó rendezvények biztosításában, az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető helyzetekben.

Kérem Önöket, hogy hagyományainkat ápolva, őrizzék meg az elődök által ránk hagyott örökséget, a hosszú évtizedek alatt kialakított szakmai kultúrát, hogy ebből erőt merítve képesek legyenek megfelelni a jövőbeni kihívásoknak. Meggyőződésem, hogy felkészültségük és szakmaszeretetük megbízható alapot nyújt az előttiünk álló feladatok magas színvonalú végrehajtásához.

Köszönöm mindnyájuknak az elmúlt évben végzett eredményes, áldozatkész és magas szintű munkát, köszönöm helytállásukat és szakmai elkötelezettségüket. Kívánom, hogy a katonai meteorológia továbbra is sikerrel szolgálja a Magyar Honvédség és szövetségeseink eredményes tevékenységét!

E jeles nap alkalmából kívánok Önöknek további sikereket, erőt, egészséget!

Budapest, 2013. augusztus 14-én

Dr. Benkő Tibor vezérezredes